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Ipotewvouevec AOGELC

1. Aiveroun ovvéptnon f:[0,7] —» R pe tomo f(x) = e ™ - nux.
(o) No pehetnoete ™y f ®C TPog T LOVOTOVio, Kol To. aKpOTOLTOL.

(B) No. amodeitete o1t yio k6Oe x€[0, 7] woxVel V2 - nux < e* = .

Avon
() f'(x) =e*-(ovvx —nux), f’(x)=0(:>e<px=1<:)x=%.
X 0 E T
4
f'(x) + 0 -
min 2 max N min

Apa f T oto ddotnpo (0, %) kot f | oto didotnua (%, I )

To onueio M (g, e 4- ﬁ) eivar (ohko) péytoto g f. Ta onueia 0(0,0) kot N (7, 0) givar eddyiota

2
ms f-
(B) A@o? 1 f mopovcidlel olkd PEYIOTO GTO %, époope Vx € [0,mt], f(x) < f G) s

s \/E s
e‘x-n,uxSe_Z-7<:>\/§-nuxSex7

2. Av H eivau 10 opBoxevtpo (ompeio toprc Tov vydv) kot R 1 axtiva tov tepryeypappévon kokAov
pryc@dvov ABI, vo amodeiEete 0T

(a) AH = 2RovvA xon (B) AH? + BH? + T'H? = 12R?> — (BI'*> + AT'? + AB?).
A
Avon
(o) Tpityovo AEH: AH = AF _ 4B w

ovwww  nul’

Tpiyovo AEB: AE = AB ovvA .

E
, AB ovVvA 2Rnurl’ cuvA
Apo AH = = =& = 2R ouVA . .

nur nur

(B) AH? + BH? + T'H? = 4R?*(ovv2A + ovv?B + ovv?I)
= 4R*(3 — nu*A — nu*B — nu*T)
= 12R? — (4R*nu?A + 4R’nu?B + 4R?*nu?r) = 12R? —

gn

(BIr'? + AIr'? + AB?). B

3. Avoupilec p1, P2, p3 g ellowone x3 —ax?+Bx—y =0
givar Sradoytkoi Opot aptduMTIKNG TPoddov, Vo amodeifete 6Tt a (98 — 2a?) = 27y.

Avon

A@ob p1, pa, p3 pileg g egiowong, Exovpe
x> —ax® +fx—y =(x—p)(x—p)x—ps3) &
x% —ax? + fx —y = x> — (py + p2 + p3)x* + (p1pz + P2p3 + P3P1)X — P1P2P3
am’ OTOV TPOKVTTOVV Ol GYEGELS

prtptps=a: (1)

p1P2 + p2p3 + p3p1 =B (2)

p1p2ps =7 : (3)



Emniong, enedn py, P2, P3 eivar dradoyikoi 6pot a.m. , Exovue p; + ps = 2p, ¢ (4)
Amo (1), (4) maipvovpe p, = %K(IL avtikadiotdvtag oty (2) éxovue

(p1 + p3) (%) +p3pr =B =2 (g) (%) +p3p1 =B

2 98—-2¢q2
= 2(%) +pipr = & pspy =L

Téhog, avtikabiotdviag oty (3), £xovue % :

9f—2a?

S =y < a(9p —2a?) =27y.

4. Aiveton  yovia £y0y. éve otig mhevpéc Oy kat 0 g yoviag moipvovpe ovtictoya to onueio
Aq,A,, A5 kat B4, B, ét61 oote va woyvel 0A; = A1By = BjA, = A, B, = B,A; = a, dnoc eaiveton
070 ToPoKAT® oynua. Av M givor to onpeio Toung towv evbeidvA, B; kat ByA3,  yovia £B,Azy =
160°ka1 N to cuoppetpikd tov onueiov A, og npog v 0y,

(o) va amodei&ete 011 TO TETpdmAELPO By NM B, givon €yypayipo.
(B) av (C) o mepryeypappévog KOKAOC Tov teTpamAevpov By NM B, va vtoloyiceTeE GUVAPTNOEL TOL &
70 EUPAOGV TOL PEIKTOYPOUULOV TPLY®VOL oL oynuatiletol amd ta evbvypappa tuiuato NB,, B1 B,

Ko To uikpdTEPO T0E0 B1N Tou Khchov (C).
y

= 160

A2 A3 X
Al

Avon

(o) 'Eotw £B;0A; = ¢ to1¢
£B1A1A, = £LB1AA, = 2¢
(e&mtepkn yovia Tov TpLydVOL - -
4A,B1A5).
Apoa £A,B{B, = £B{B,A, = 3¢.
10 1plywvo &yovue £B,A3A, =
20° kat £A,B,A5 = 140°. ‘

Amo 1o tpiywvo OB, A5 €xovpe /

@ + 3¢ +160° = 180° =

@ =59,
Telkd and 1o tpiyovo 4A; M A5 0o mhpovps: LA MA; = 180° — 20° — 2¢ = LA;MA; = 150° (1)
Emiong 1o terpdmievpo BiNB,A, elvar poupog, ywri ot dwydvior tov TEUVOVIOL KAOETOL Ko
dyyotopovvral, apo. 2By NB, = £B1A,B, = 150° (2). Enopévog amd i (1) ko (2) éxovpe £A;MA; =
£B{NB,. AnAaon to tetpanievpo B{NM B, gival eyypayio.
(B) Amo tov vopo tov cuvnurtévev oto tpiyovo By NB, £xovpe

(B1B,)? = a? + a? — 2a%0vv150° = (B,B,)? = a?(2 + V3).

Av K 10 Kévipo tov k0KAov (C), to tpiywvo B, KB, givat 166mAevpo, Gpa 1 axtiva tov givor

R=BlBZ=a/2+\/§

Apa 10 epPfaddv E Tov HEIKTOYPOULOL TPLYDVOL £ivar:

Al

2300

1
E= EABlNBZ + Exvxl.‘runu(BlN). = Eazn.ulsoo + 3600 - §R277li300 =

a? T 1\ a? a?(2+V3)(r-3 a?m +mV3 —-3V3 -3
_TJ’RZ( )=T+ ( 12)( N \/1_2 RS
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